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Оптичні системи об'єктивів для короткохвильового інфрачервоного випромінювання 
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Актуальність. Короткохвильові інфрачервоні об’єктиви знайшли широке розповсюдження у військовій, 
медичній та промисловій галузях. Їх використовують для проведення спектрального аналізу та контролю 
якості продукції, в поганих погодних умовах та нічний час. Головною особливістю короткохвильових 
інфрачервоних об’єктивів є те, що для їх виготовлення можна використовувати оптичні елементи, 
призначені для видимого спектру. Ця особливість відрізняє їх від інших приладів, які працюють в більш 
довгохвильовому інфрачервоному діапазоні та робить їх виробництво більш вигідним.  
Існуючі підходи до проектування оптичних систем короткохвильових інфрачервоних об’єктивів 
ґрунтуються на використанні теорії аберацій 3-го та 5-го порядків або оптимізації готових оптичних систем. 
Недоліком першого підходу є обмеженість розв’язку абераціями кінцевого порядку, а другого – 
необхідність використання вихідної оптичної системи з задовільною якістю зображення. 
Тому актуальним є розробка простого та ефективного методу проектування оптичних систем 
короткохвильових інфрачервоних об’єктивів.  
Мета дослідження: доведення можливості параметричного синтезу оптичних систем короткохвильових 
інфрачервоних об’єктивів.  
 
Завдання дослідження: 1. Проаналізувати відомі методи глобальної оптимізації та обрати найбільш 
ефективний для його подальшого використання в процесі параметричного синтезу оптичних систем 
короткохвильових інфрачервоних об’єктивів.  
2. Розробити метод проектування оптичних систем короткохвильових інфрачервоних об’єктивів.  
3. Виконати експериментальну перевірку запропонованого методу шляхом розрахунку оптичних систем 
короткохвильових інфрачервоних об’єктивів та порівняти їх з аналогами. 
Об’єкт дослідження: процес проектування оптичних систем короткохвильових інфрачервоних об’єктивів.  
Предмет дослідження: метод автоматизованого розрахунку оптичної системи короткохвильових 
інфрачервоних об’єктивів. 
Публікації: За матеріалами магістерської дисертації було опубліковано одну статтю у фаховому виданні, 
опубліковано у збірниках тез – 1 тези конференцій. 
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